
BÚVÁRVERSENY MERÜLÉSI NYILATKOZAT 
KÉRJÜK, NYOMTATOTT OLVASHATÓ NAGYBETŰKKEL TÖLTSE KI 

Búvár tevékenység, búvárkodással kapcsolatos tevékenység végzésére, illetve Merüléshez kapcsolódó 
eseményeket, foglalja magába (a továbbiakban: a „Merülés”, illetve „Program”). E dokumentum aláírása a 
Sportoló feladata (a továbbiakban: „Résztvevő”). 

Résztvevő neve: …………………………………………………… 
 

Résztvevő születési helye, ideje: ……………………………………………………….. 
 

Kiskorú Résztvevő esetén törvényes képviselője: ……………………………………………………….. 

Alulírott Résztvevő nyilatkozom, hogy jogomban áll nevemben és érdekemben korlátozásmentesen eljárni. Tudomásul veszem és elfogadom, hogy jelen búvártevékenységre szóló 
Merülési és Kockázatfelmérési Megállapodás (a továbbiakban: a „Merülési nyilatkozat”) aláírásával alávetem magam a Megállapodás rendelkezéseinek. 

 
1) Tudomásul veszem és vállalom a Merülésen való részvétellel járó valamennyi kockázatot. 

a. a Verseny,- és részvételi szabályzatot megismertem, azt elfogadom és magamra nézve kötelezőnek ismerem el. 
b. Tudomásul veszem, hogy a Szervező nem vállal felelősséget olyan egészségügyi kockázatokért, amelyek a Résztvevőnél a Merülésen való részvétel miatt léptek fel. 
c. Tudomásul veszem, hogy a Merülésen való részvétel kockázatokkal járhat, és ezek adott esetben súlyos, illetve halálos kimenetelűek lehetnek. 
d. Tudomásul veszem, és egyetértek azzal, hogy a saját felelősségem annak megállapítása, hogy megfelelő fizikai és egészségi állapotban vagyok-e ahhoz, hogy a Merülésen részt 

vegyek 
e. Tanúsítom és igazolom továbbá, hogy megfelelő mértékben felkészült állapotban vagyok a Merülésen történő részvételhez. 
f. Kijelentem, hogy nem szenvedek semmiféle olyan szellemi vagy testi rendellenességtől, mely részvételem esetén veszélyt jelentene akár rám, akár a Merülés más Résztvevőire 

vagy meggátolná, hogy a Merülésen biztonságosan részt vegyenek. 
g. Felelősséget vállalok az általam használt felszerelés állapotáért és megfelelőségért, valamint a Merülésen tanúsított magatartásomért. 
h. Vállalom továbbá az összes kockázatot, mely a Merülésen való részvétellel jár. 
i. Megértettem, hogy a Merülés során alkalmazott szabályok és eljárásrend a saját biztonságomat és egészségemet szolgálják, és azt is, hogy betartásuk elmulasztása merülés 

közben veszélybe sodorhat. 
j. Megértettem, hogy a sűrített levegős merülés bizonyos kockázatokkal jár együtt; dekompressziós betegség, embólia vagy más túlnyomásos sérülés következhet be. 
k. Továbbá megértettem, hogy a Merülésre olyan helyeken kerülhet sor, melyek időben vagy térben – vagy mindkét vonatkozásban – távol eshetnek ilyen hiperbár kamrától. 

Ennek ellenére úgy döntöttem, hogy részt veszek a programon, annak ellenére, hogy a merülőhely közelében nincs hiperbár kamra. 
2) E Megállapodás aláírásával mentesítem különösen, de nem kizárólagosan az alábbi szerveket és személyeket az esetlegesen felmerülő minden olyan felelősségük alól, amelyek 

alól a mentesülés jogszabályilag nem kizárt, a velük szemben fennálló igényeinkről lemondok és feléjük minden esetben szerződés szerűen teljesítek 
a. Szervező, más Résztvevők, ügyintézők, önkéntesek, tisztségviselők, valamennyi egyéb személy vagy szervezet, illetve a létesítmény, melyen keresztül a program lebonyolítása 

történik, akik a Merülés szervezésében részt vállal, együttesen: „Mentesített felek” 
b. Tudomásul veszem, hogy a Mentesített felek nem tehetők felelőssé bármely halálesetért, sérülésért vagy egyéb veszteségért, melyet elszenvedek vagy okozok, vagy mely saját 

viselkedésem vagy bármely, az irányításom alatt álló dolog vagy körülmény következménye, mely saját vétkes gondatlanságom eredménye. 
c. A Mentesített Felek vonatkozásában mentesítem őket valamennyi felelősség alól és lemondok valamennyi közvetlen vagy közvetett, akaratlagos magatartásból vagy egyéb 

cselekményből eredő követelésről vagy igényről. 
d. Lemondok valamennyi esetlegesen felmerülő vagyoni és egyéb károm érvényesítéséről, továbbá valamennyi jövőbeni igényérvényesítésről, ideértve egyebek mellett minden 

eljárási illetéket, perköltséget és díjat, melyek azzal kapcsolatban vagy a miatt merülnek fel, hogy jelentkeztem vagy részt vettem a Merülésen. 
e. E Megállapodás tekintetben vagyoni és egyéb kár alatt különösen, de nem kizárólagosan az alábbiak értendők: halál, személyi sérülés, teljes vagy részleges bénulás, tulajdonban 

bekövetkező károsodás, lopásból eredő és bármely egyéb bekövetkező kár, továbbá valamennyi Igény, mely elsősegély, egészségügyi ellátás vagy kezelés, illetve az e körben 
hozott döntések vonatkozásában merülhet fel, akár a Rendezvény helyszínén, akár máshol. 

3) Kijelentem és vállalom, hogy a Merülésen való részvételt megelőzően saját magam megfigyelem, tanulmányozom és megvizsgálom a Merülés helyszínét. 
4) Kijelentem továbbá, hogy amennyiben úgy vélem, vagy tudomásomra jut, hogy bármiféle biztonsági kockázat merül fel, haladéktalanul értesítem a Szervezőt. 
5) Kijelentem továbbá, hogy vállalom e vonatkozásban valamennyi olyan költség megfizetését, mely a Rendezvényen való részvétele kapcsán merül fel és a társadalombiztosítás vagy 

az általam kötött biztosítás által nem kerül fedezésre. Kijelentem, hogy a Mentesített Felektől átvállalom valamennyi, az e pontban részletezett költség megfizetését. 
6) Kifejezetten tudomásul veszem, hogy a Szervező saját hatáskörében jogosult a Merülés halasztására, módosítására, vagy lemondására, amennyiben megítélése szerint a Merülés 

napján / időpontjában nem állnak fenn a biztonságos lebonyolítás feltételei. 
7) Amennyiben jelen Megállapodás egyes rendelkezései részben vagy teljes mértékben érvénytelennek vagy jogi úton nem érvényesíthetőnek minősülnek, az a Megállapodás többi 

részének érvényességét nem érinti. Az érvénytelen vagy jogi úton nem érvényesíthető rendelkezések helyébe automatikusan az eredeti szándékot a lehető legnagyobb mértékben 
megközelítő érvényes, illetve jogi úton érvényesíthető rendelkezések lépnek. 

8) A Szervező a súlyos gondatlanságának következtében felmerülő károk kivételével nem vállal felelősséget semmiféle személyi, illetve anyagi jellegű kárért. A felelősség fenti 
korlátozása alkalmazandó a Szervező képviselőire, támogató személyzetére, illetve a Szervező által a Merülés lebonyolítása során igénybe vett szolgáltatásokat nyújtó harmadik 
személyekre is, illetve olyan harmadik személyekre, akikkel a Szervező a Merülés lebonyolítása érdekében szerződéses kapcsolatban áll. 

9) A mindenkori érvényes járványügyi szabályok be nem tartásából következő következményekért, a rendező nem vállal felelősséget. 
10) Tudomásul veszem, hogy saját kockázatomra veszek részt a Rendezvényen, és hogy felelősséggel tartozom a Rendezvényem való részvétellel járó kockázatokért. 
11) Kijelentem, hogy tudomásul veszem, hogy amennyiben nem fogadom el az e Megállapodásban foglaltakat magamra nézve kötelezőnek, úgy nem leszek jogosult a Rendezvényen 

való részvételre. Kijelentem továbbá, hogy tudomásul veszem, hogy a Rendezvényen való részvétel a Megállapodás teljes tartalmának elfogadását jelenti 
12) E nyilatkozatot aláírás előtt elolvastam, tartalmát teljes körűen megértettem. 
13) Kifejezetten tudomásul veszem, hogy az egyes merülések előtt az előindítónál aláírásommal ezen nyilatkozatot erősítem meg azzal, hogy a rajtlistát a nevem mellett aláírom. 
 

Csepel Kupa 2026. június 19-21 közötti időpontban           
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Résztvevő       Résztvevő törvényes képviselője 
 
Méhes Bányató    2026. június 19. 


